绝然才必须

HydCraft Central Daily

服务器维基:https://wiki.hydcraft.cn

2022年3月

18

星期五

氢气四年 七月十八日

源江日报社出版

第8期

国内疫情大爆发

三月份全国日新增疫情病例超过1000例

年关刚过,大地回春,小伙伴们一个个都兴致勃勃地挺着新年养出的小肚子,准备重新投入工作的时候,得到的却是一波又一波的疫情呈多点爆发,小区封闭,全员进行核算检测的消息,永远也做不完的核算,出入任何场所都有扫不完的行程码,简直令本来就繁忙的打工生活变得令人疲惫不堪,据国家卫建伟发布的最新消息,今日国内新增6891例确诊病例,仅仅十多天的时间确诊病例就高达250557例,波及全国20多个城市,单从这个数据来看,这波疫情大有卷土重来的趋势。

3·15 晚会曝光

老坛酸菜包 在土坑腌制而来



本期版面设置

版 版 版 版 文 版 建设与发展专题版 版 版 要 四 服内 闻 版 第 要闻及文章版 五

俄罗斯对顿巴斯地区 发动特别军事行动

(2022年2月24日)

3月18日国家卫健委报告:

3月17日0至24时 新增本土感染者4130例

其中本土确诊病例2388 例,本土无症状感染者 1742例。



31个省区市和新疆生产建设兵团 新增确诊病例2461例 其中本土确诊病例2388例 (吉林1834例,福建113例,广东74例 天津61例,山东61例,上海57例 辽宁46例,陕西33例,河北24例 黑龙江16例,甘肃16例,浙江13例 重庆10例,北京7例,内蒙古7例 云南5例,江苏4例,江西2例 湖南2例,广西2例,河南1例)

♂ @央视新闻

央視新闻

3月17日

31个省区市和新疆生产建设兵团 报告新增本土无症状感染者1742例

(吉林792例,上海203例,河北193例,山东162例福建83例,辽宁79例,广东61例,江苏47例黑龙江35例,云南25例,广西20例,浙江10例甘肃10例,重庆6例,江西5例,安徽4例内蒙古3例,天津2例,北京1例,四川1例)

♂ @央视新闻

第7期 2022年2月1日更新



第8期



第9期 (预计) 2022年4月6日更新

2022年3月18日更新

第二版 文学版

浅谈美少女恋爱冒险游戏中的悲剧结尾

特约撰稿人 杂色

一般而言,在美少女恋爱冒险游戏(Galgame,下同)中,最终的结尾无外乎男女主人公二人长相厮守的头偕老的幸福剧情,即我们所说的Happy Ending亦或是长久分别乃至阴阳两隔的悲情,我们称之为Bad Ending。但是幸福剧情无论如何都能让人或多或少感到快乐,而悲情结尾,才是真正考验一个脚本家的写作功底。所以今天笔者就想就这一问题同大家谈谈究竟什么才能称得上是在Galgame中好的悲剧结尾。

在谈什么是好的悲剧之前,首先 我们需要明确:何以称之为悲剧?亚 里士多德曾言:"悲剧就是把美好的 事物毁灭给人看。"简单一言,却精 准地概括了悲剧的共性。无论是从古 希腊的的俄狄浦斯,还是到后来的哈 姆雷特,乃至中国的《窦娥冤》《雷 雨》,几乎都没有违背这一准则。拥 有了这一前提,我们才能进一步分 析。

 然,我们需要喜剧来消解生活给予的 苦难。然而,我们也必须承认,在快 节奏的当下,一笑过后,剩下的更多 是空虚,喜剧或许正在失去其内涵。 因此,悲剧在现代,对于人的心灵, 更加能够起到穿透作用,让人从走向 麻木的过程之中略有苏醒,重新拾起 思考。悲剧带来的,绝非仅仅是催 泪。

在对悲剧的分析完成之后,我们才能切入正题。Galgame之中的悲剧结尾,是否都符合这样的定义呢?显然不尽如此。

提到悲剧结尾,几乎没有人会忘 记Galgame历史上经典的游戏 《clannad》。Key社的脚本家麻枝 准,在过去显然能够很好地掌握悲剧 的要素,创造出这样的典型。由此我 们也可以得到这样一些在Galgame中 悲剧结尾的共性: 恋而不得。男女主 首先必须成就过一段恋情,在随后又 因为各种原因,两人被分割开,并且 往往在最终再也无法相聚。正是在这 种恋爱之心无法得到满足,完美的事 物产生了缺憾,更激烈地,美好被人 造的命运摧残、毁灭,观众能够从中 感受到悲伤,与之共情。这种共情主 要来源于人本身具有的对恋爱的渴 求。由此, 悲剧的结尾就产生了。现 代网友也常常调侃为"喂刀子"。但 偶尔也有例外。去年发售的《星空列 车与白的旅行》就是一个特例。整个 剧情并没有意图阐述男女主人公产生 的恋爱之情,反而着墨于书写生命, 以及人所具有的"温度"。给予他人 的温柔,在自己死后仍然长存,这样

的剧情,读来不禁令人潸然泪下,也 更加能引人深思,珍惜自己所爱之 人,也激起人对于挽救他人生命的意 愿。但无论是共性还是个性,最终都 具有震撼人心的力量,并在其后引人 深思。这种的我们能够称为合格的悲 剧结尾。但同样,也有许多为了"喂 刀子"而"喂刀子"的脚本家。这些 脚本,有的确实集齐了引向悲剧结局 的必然条件,也有些意图创造出欧亨 利式的突变,但到最后所写,却不尽 如人意,沦为了自我感动的庸文,也 反映出一位脚本家对于脚本的掌握不 是很好。这种现象,不啻Galgame业 界, 甚至在动画行业, 也不时发生。 但在这里就不过多论及了。笔者也认 为,这样的现象,可能是基于当下游 戏内容同质化十分严重,一些公司力 图突破Galgame的固有框架,追求创 新,吸引眼球所导致的结果。有的公 司成功了,但更多的公司,却是在这 一过程中折戟沉沙。

所以,我们呼唤在Galgame中的 悲剧结尾,但真正所求的,是优秀的 悲剧结尾。即使是这样的结尾,看似 缺憾,却仍具有美感,因为它带给我 们的,绝非仅仅是眼泪。

(2022年2月13日)



第一枪

作者 咖啡ike.

灰椋鸟衔走银色的子弹, 只留下一滩死水。 换取一片晨色, 人们的议论纷纷。 指点着一片血泊, 嘲笑着他们的不知所措。 看向脚下的枪管, 一阵东风吹过。 我意识到, 我杀死了春天的自己。

恩 残寒会落 幕 宗 永 宗 冬 寒 奈 宗 冬 寒 奈 奈





氢氯十六分汞 第8期 第三版 建设与发展专题版

氢中社源江2月17日报道 2月17日,氦气 分服正式公测,预计于3月20日正式公开。

氦气分服的特点主要为过境铁路模组、体验良 好、发展内容与主服有别。

同时, 氦气分服的行政区划图也已公布。

氢气工艺服务器氦气分服 港 日期: 2022年2月28日

气分服成立氦气分服南 MTR吸引众多玩家 开始大量修建交通设施

(2022年3月17日)





生北方书店获得营

将择机正式开业。该公司主要负责 运营。 氢气工艺境内所有新生·北方书店 的运营,其主营业务为图书批发零 售以及相关电子产品、玩具等的零 售。据了解,该公司为临东出版集 团下属企业新生北方书店有限公司 在氢气工艺的子公司。此书店于 2022年1月落户临东,并于1月24 日通过临东广播电视台的新闻资讯 节目《本地话新闻》被外界所知。

3月4日晚, 氢气新生北方书店 据记者查询, 氢气工艺的第一家新 公司获得氢气工艺的营业许可,在 生 北方书店位于氦气分服南屿都 氢气工艺试运营的新生·北方书店 滨江区,于2022年2月20日开始试

> 除去正常的书店功能,新生。 北方书店也重视咖啡店、演讲空间 等具有生活和社交属性区域的开 发。理念上,新生·北方书店将生 活方式与社交方式融合,将传递生 活审美、发布新生活主张作为追 求,致力于实现良好社会效益、经 济效益的叠加增长。





氢气新生北方书店有限公司

中文名 氢气新生北方书店有限公司

HydCraft Xinsheng North 外文名

Bookstore Co., Ltd.

总部 南屿都

行业 文化、体育和娱乐业

法人 FisheyeArtist59

股东 临东出版集团

注册时

ĺΈ

2022年3月

状态 开业

企业号 E-202203001R

第四版 氢氯十六分汞 第8期 服内要闻版

氢中社源江3月13日报道 为落实第一次 讨论会的内容, 服务器管理委员会在哔哩哔哩网站设 置官方账号。



服行政 或将缩减至三个

氢中社源江3月16日报道 自氦气分服成 立后, 主服与氦气分服的日均活跃人数逐渐偏向氦气 分服一方。所以在近日, 管理委员会公布了主服进行 行政区划调整后的名单。

- 1.西京县、南川县建筑迁移建筑至氦气分服,并撤 销西京县、南川县;
- 2.西海县降为西海市, 由源江都管理;
- 3. 北海县并入源江都,二级区划待定;
- 4.源江都撤销高地市,广阳区与北湖区合并为广阳 市;

具体变动预计将在同年四月份公布,可能会有变 动。

维基 调

(2022年3月8日)



服务器注册哔哩第一次讨论会顺利举办 号众多措施正在逐一落实

氢中社源江2月7日报道 2月7日,服务器召开了 第一次讨论会。会上就新玩家入服审核方式、宣传方式、主服 及氦气分服、吸纳人员等多方面做出了讨论。





网站服务器玩家入服问卷 整预计于今年暑假前分卷

(2022年3月14日)



服务器多个登记系统 已添加氦气分服行政区

(2022年3月14日)

书香万里

特约撰稿人 佚名

曾经有一股清香,流淌在我的记忆中;曾经有一些梦想, 氤氲在我成长的岁月里,那清香是油墨的香,那梦想是书籍伴 我成长的梦想。

古今中外有几个名人不爱读书?囊萤映雪、悬梁刺股的故事,告诉了我古人读书的`勤奋;爱迪生以书为枕、朱自清当衣买书,让我懂得了书籍的珍贵。不会忘记杜甫的"读书破万卷,下笔如有神。"不会忘记颜真卿的"三更灯火五更鸡,正是男儿读书时。"更不会忘记周总理小时侯"为中华崛起而读书"。

书籍是一座智慧的殿堂,是一片思想的森林,是一方文明的沃野,包罗万象,藏珍蕴奇,使人心醉神迷,留连忘返。

在童话故事中,我认识了善良的美人鱼,认识了勇敢的后羿,认识了买火柴的小女孩,认识了聪明的阿凡提,认识了变成了真正男孩的匹诺槽,是他们告诉我什么是真、善、美,什么是假、恶、丑。

读小说故事,我走进长袜子皮皮的世界,和皮皮一起交朋友;我走进了时代广场的地铁站,听到蟋蟀的歌声;我走进了 三毛流浪的上海滩,看到了三毛辛酸的生活;我走进了哈利波特的魔法世界,和罪恶的巫师战斗;我走进了蓝色的海豚岛,和岛上的兄妹一起冒险,他们教给我什么叫坚强和勇敢。读科学小品,我看到了沙漠的荒凉,看到了大海的浩瀚,看到了两极的寒冷;看到了病毒世界的危险;看到了热带雨林的危机;看到了动物世界的残忍和善良;他们教会了我如何思考,怎么才能和自然和谐相处。读书,让我开始了解世界,让我懂得了思考,让我健康成长。

每当读一本好书时,我总爱独自躲到一个无人注意的角落,手不释卷,如痴如醉地沉浸在知识的海洋,用心享受读书带给我的满足……我最爱读的一本书———《鲁滨逊漂流记》,它让我明白了:无论做人做事都必须敢于与恶劣的环境作斗争,奋勇前进,永不放弃!他热爱生活,热爱生命和勇敢战胜困难的精神深深地感动了我。跟鲁滨逊比起来,我们现在的生活环境是多么的丰富多彩,因此,我们更应该珍爱自己的生命,崇尚我们的生活。

我爱读书,是书籍于我知识和智慧,也给予了我力量和勇气,我就像一只小蜜蜂,在书的百花园里不知疲倦地飞来飞去,采集花粉。读书成了我每天的必修课,读书时我常常废寝忘食,仿佛进入了另一个世界,这里的世界很精彩。

书是无穷的宝藏,为我增添了丰富的知识;书是快乐的天堂,给予我新的希望。就这样,我在书香中渐渐成长,我想,未来的日子,我将在书香的陪伴下,继续阔步前进!

让智能手机更智能 让移动设备更便捷

特约撰稿人 苟熊

在今年3月11日的十三届全国人大五次会议记者会上,国务院总理李克强表示:"今年内将实现身份证的电子化,拿着手机在有关事情上一扫码就办成了。"

目前,跨省流动人员超过一个亿。这些人就业、 养老、就学"来回跑","跨省通办"已经成为了当 下的趋势。尽管身份证即将实现电子化,但是我仍然 建议要让智能手机发挥起它的作用,使它更智能起来。

我认为,各地的"健康码""行程码"也要统一整合起来。对于大多数群众来说,两码互相"倒腾",太费劲、太麻烦,极大地影响了群众接下来的生活事务安排。

建议推行全国性的健康行程码"无感登记"功能。此功能可不必由被登记者通过口头对登记方进行近期行程的告知,而是通过被登记者的手机定位系统记录被登记者行程范围并自动反馈到登记方后台。这样既会减少了登记信息的错误性,也会对疫情防控有所帮助。

对于一些特殊人士,建议有关部门升级改造"两码"APP,提供无障碍服务,增加字体字号调整、语音识别,以及讲述人功能。

对于不会使用智能手机的老年群体,建议有关部门更要对其加以重视并为登记问题出谋划策。比如:制作并发放可以通过刷卡或NFC这两种方式与服务端进行信息登记和信息交互的健康行程卡。这样既方便了老年群体更快速地登记信息,也方便了有关部门能够及时的获取这些人士的行程信息。

希望有关在防范未成年人违规进行游戏的同时, 也要重视和优化后疫情时代的必需的登记类应用,让 智能的手机更"智能",让移动的设备更"便捷"。



组织和纵

HydCraft Central Daily

源江都中央区中央大道宁海门社区12号氢气日报社 投稿请联系日报编辑组成员



服务器维基



服务器门户群